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Soluzioni parte A

1. Singolarita eliminabile in z = 1, poli semplici in z = £2¢ con residui 3—12(3 + 2i), polo
triplo in z = 0 (con residuo —%)

6
j(éf(z) dz = —1—6(2 + 3i).

2. (a) Polo doppio in z = 0 con residuo %, singolarita eiminabile in z = —1, poli semplici
per z € Z (interi relativi), con z # 0, —1.

(b)
Fw) = —z’w\/ge_w.
1
y(t) =1+2e " —3te " + 5 t2e t.
Soluzioni parte B

1. Configurazioni di equilibrio (s,#) date da

(0,0), (0,7), (—\/§L,g), (\@L,—%).

2. Reazioni vincolari ® 4 in A nelle quattro configurazioni elencate:

—2mgj, 18mgj, 3mgj, 3mgj.
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T = 4m(s +2L008939+ 16L 6%) + 12mL 0
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